

六届省委第十二轮巡视整改问题354个,追缴违规资金1444.75万元 扎扎实实把巡视整改抓到位

海口港新海港二期工程竣工投产 为应对春运车客流高峰提供保障

本报海口1月25日讯(记者邵长春 叶媛媛 单耀岗 通讯员陈彬 谢春庆)备受社会各界关注的海口港新海港汽车客货滚装码头二期工程如期完工,25日上午,在举行简单的仪式后,该工程正式投入生产。

新海港汽车客货滚装码头二期工程是海口市的重点投资项目,位于粤海铁路轮渡南港码头防波堤北侧,新海港防波堤内侧,建设8个1万总吨客货滚装泊位以及待泊区和相应的配套设施,设计年通过能力为汽车100万辆、旅客600万人次。项目总投资概算投资9.1亿元,分两个阶段进行。

该项目于2015年12月25日开工建设,省市政府对该项目提出了确保施工进度,力争2017年春运投入使用的要求。经过一年多的紧张施工,新海港汽车客货滚装码头二期工程已基本完成了码头建设及配套设施安装调试。目前二期第一阶段11#~16#泊位已建成并取得港口经营资质,具备试投产条件。

该项目的投产,使海口港新海港区的生产泊位达到16个,海口港的装卸能力大大增强,将为应对今年春运车客流高峰,缓解港口的运输压力提供强有力的保障。

据了解,海口港新海港汽车客货滚装码头分二期建设,一期于2015年12月25日投产,二期整个工程预计2017年6月份将全面投产。届时秀英港仅保留少量的小车、客车过海以及高峰期应急功能,货车全部分流至新海港,这将有效缓解港城矛盾,扭转海口港现有客滚码头专业化程度低、服务功能单一和通行能力不足等局面,全面提升港口承载能力和接待服务水平,为国际旅游岛建设提供快捷、优质、高效的交通后勤保障。

国道G361陵水至大本段改建工程通过交工验收

本报海口1月25日讯(记者邵长春 通讯员张璐)国道G361陵水至大本段改建工程近日顺利通过交工验收,将在春运期间发挥重要保障作用。

据悉,国道G361陵水至大本段改建工程,是省交通工程建设局作为项目法人首个建设完成并通过交工验收的项目,运用了“水泥混凝土共振碎石化”和“橡胶沥青混凝土”等新技术。

该项目起点位于陵水与G224海榆东线相交处,经提蒙乡、本号镇、祖光镇、什铃镇,终点位于保亭与G224海榆中线相交处,是从陵水前往中部山区的重要通道,路线全长58.105公里,设计标准为二级公路,路基标准宽度12米。项目批复总投资2.77亿元。

成都⇌西昌⇌博鳌航线除夕开通

本报积1月25日电(记者许春娟)春节的脚步临近,全国各地的过年气氛越来越浓。海南日报记者今天从博鳌机场获悉,成都航空将于1月27日(除夕)开通成都⇌西昌⇌博鳌新航线,作为新年贺礼,方便三地游客往来海南旅游。

成都航空公司相关负责人告诉记者,这条航线是成都航空2017年开通的首条独飞航线,赶在除夕当日首航,大大满足了四川内陆旅客在春运期间前来海南度假的需求,为广大旅客的春节假期海岛游提供了极大的便利。新航线的开通,不仅在成都、西昌、博鳌三座旅游名城之间搭起一座便捷的“空中桥梁”,连通了西昌这座国内彝族最大的聚居区,还架起了巴蜀彝族文化与琼海文化之间的沟通桥梁,实现了巴蜀经济圈、海南经济圈的有效衔接。



巡视反馈问题460个
已整改完成354个

巡视移交问题线索40件
已办结39件

整改期间

各单位严肃查处违反中央八项规定精神的问题



追缴违规补助补贴等
资金共1444.75万元
清理借款9758.15万元

制图/杨薇

理借款9758.15万元。

整改情况通报显示,巡视反馈指出“党的领导弱化、党的建设缺失、全面从严治党不力”的问题在15个被巡视单位均不同程度存在。针对省委巡视组指出的问题和提出的意见建议,15个单位党组织扛起政治担当,坚持问题导向,制定整改方案,明确整改时限,建立整改台账,逐项整改销号,确保巡视整改取得看得见、摸得着的成效。

各被巡视单位党组(党委)将严守政治纪律和政治规矩作为巡视整改首要任务,着力破解党组(党委)政治核心作用没有得到充分发挥的问题。通过扎实开展“两学一做”学习教育,严肃党内政治生活,认真组织修订完善“三重一大”议事决策程序,激发党组(党委)工作的整体活力。

“党组带头学习党章党规党纪和

习近平总书记系列重要讲话精神,党组一班人的政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识明显增强,民主决策、科学决策能力明显提升,贯彻落实卫生计生政策力度明显加强。”省卫计委党组书记隋枝叶说。巡视整改中,省卫计委党组始终牢牢把握住加强领导班子建设这一主线,凝心聚力抓大事、谋大事,海南卫生计生工作在全国2016年18个省基本公共卫生服务项目考核评比中,从2015年的最后一名跃升到前八名。

“工委一定要站在履行党建第一责任、全面加强洋浦工委党建工作这个角度,通过加强党建促整改落实。”副省长、洋浦工委书记、洋浦巡视整改工作领导小组组长李国梁在工委巡视整改专题会议上明确强调。洋浦工委紧紧扭住增强班子成员党建责任意识

这个“牛鼻子”,坚持以上率下在全区形成“一盘棋”大抓党建的氛围,出台全面加强基层党建工作方案,对照巡视反馈问题台账组织开展党员意识和廉政警示两大主题教育,建立基层党建三级联动机制、党建工作跟踪督查问责机制和基层党建工作帮扶机制等党建工作八大机制。通过狠抓巡视整改,洋浦工委机关党委下辖党组织全部顺利换届,全区27个村(社区)100%实现书记、主任“一肩挑”,44个非公企业和20个社会组织100%实现党员全额补交党费共274万余元。

针对全面从严治党主体责任和监督责任落实不到位的问题,15个被巡视单位领导班子坚持严字当头、实字兜底,切实扛起主体责任,把党要管党、从严治党理念贯穿巡视整改始终,

省纪委通报6起违反中央八项规定精神等典型问题 过年关更要过好“廉关”

这6起典型问题分别是:

一. 乐东黎族自治县政府原副县长林秋违规公款吃喝问题。

2015年7月29日至31日,林秋带领乐东县教育系统考察团一行46人赴万宁市、屯昌县学习考察。7月31日晚上考察返程途中,经林秋同意,乐东县教育局时任局长杜文懿(另案处理)组织安排考察团在乐东县万冲镇某村用餐,参加吃饭的还有镇、村干部约20人,造成社会不良影响,晚餐共花费7800元。2015年10月,经杜文懿批准,报账员邢忠(另案处理)以考察团成员名义违规报销出差伙食补助17200元,并从中支取7800元用于支付上述晚餐费用。林秋还存在涉嫌违法犯罪行为。2016年10月,林秋被立案审查,给予开除公职处分,其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。

二. 五指山市政府党组成员、副市长钟钢违规收受服务对象礼品、接受宴请问题。

钟钢在分管教育工作期间,于2015年春节前至2016年5月,3次接受某餐饮管理有限公司(负责五指山中学等10所学校食堂经营管理及学生营养餐配送的企业)法定代表人康某某的茅台酒和中华香烟等礼品,2次接受康某某的宴请。立案审查期间,钟钢主动上缴全部违纪款。2016年9月,钟钢被给予党内严重警告处分。

三. 保亭黎族苗族自治县政协原副主席、县中等职业技术学校校长黄进辉违规发放补贴、将公务加油卡交予他人使用、占有公共财物问题。

2013年1月,黄进辉主持召开校务会议并审批同意,县中等职业技术学校以“计划生育奖金”名义向教职工发放春节补贴每人500元,花费公款共计22000元。同年6月,黄进辉向朋友钟某某提出,将县政协办公室配给他的加油卡交给钟某某使用,并让钟某某根据使用情况折合现金给他。2013年6月8日至2015年10月28日,钟某某使用上述加油卡加油共64次,折合24041.05元,钟某某交给黄进辉现金8000元,被黄进辉用于个人日常消费。立案审查期间,黄进辉和有关人员退回全部违纪款项。2016年8月,黄进辉被给予行政记过处分。

四. 文昌市教育局党委书记、局长龙跃长期违规借用下属单位和企业车辆问题。

2006年5月至2016年3月,经龙跃同意或授意,文昌市教育局长期违规借用下属单位文西中学和琼海某实业有限公司等企业的车辆共5辆。借用期间,车辆维修及燃油等费用由该局支付。组织审查前,龙跃将违规借用车辆退还给下属单位和相关企业。2016年8月,龙跃被给予党内警告、行政记过处分。

五. 琼海市东太学校违规组织公款旅游问题。

2013年6月,东太学校以教研活动名义组织校领导、科任老师及部分家属共计25人,到定安县某景区参观旅游。该校时任党支部书记、校长欧宗社参加了此次活动并签批由学校支付景区门票、住宿及用餐等旅游费用共计9087元。立案审查期间,有关人员退回全部违纪款项。2016年12月,欧宗社被给予党内警告处分。

六. 陵水黎族自治县三才镇港演村原党总支书记、村委会主任万学阳违规公款吃喝、公款购买烟花和除账购买高档香烟酒水等问题。

2013年1月至2015年10月,万学阳多次违规组织村干部、村民公款吃喝;2013年6月,万学阳安排报账员王某某用公款支付该村党员干部在娱乐场所唱歌及购买香烟、啤酒等费用共计1700元;2015年2月,港演村村委会在某商行用公款购买烟花用于春节燃放,花费3150元;2014年5月至2015年5月,港演村村委会在某商行除账购买高档香烟及酒水,签单欠账共计23.7595万元,目前尚有8.8915万元欠款未结账;2013年1月至2015年10月,港演村村委会重复发放25人误工费补助款1.14万元,其中,万学阳本人重复领取误工费补助4次共240元。万学阳还存在其他违规违纪问题。2016年12月,万学阳被给予留党察看二年处分。

专题

省安监局提醒广大群众——

安全燃放 快乐万家

爆竹声声辞旧岁,欢声笑语迎新年。传统的中国年总是少不了烟花爆竹的“助力”,但烟花爆竹给人们带来喜庆年味的同时,每年全国都会发生多起烟花爆竹安全事故,原因往往在于烟花质量不合格或燃放方式不正确。

省安全生产监督管理局近日向广大群众发出提醒——

一、为了安全和环保,请您尽可能少燃放或不燃放烟花爆竹;当空气重度污染时请不要燃放烟花爆竹。
二、少燃放一点烟花爆竹,多呼吸几口新鲜空气。
三、燃放烟花爆竹时应做到依法燃放、文明燃放、安全燃放。
四、请在正规销售点购买普通消费者可以燃放的C、D级产品,产品包装箱上应贴有《普通烟花爆竹包装标识码》,不要购买假冒伪劣产品和专业燃放类产品。
五、请不要在县级以上地方人民政府规定的禁止燃放时间和下列地点燃

放烟花爆竹:文物保护单位;车站、码头、飞机场等交通枢纽以及铁路线路安全保护区内;易燃易爆物品生产、储存单位;输变电设施安全保护区内;医疗机构、幼儿园、中小学校、敬老院;山林、草原等重点防火区;县级以上地方人民政府规定的禁止燃放烟花爆竹的其他地点。
六、燃放前请认真阅读烟花爆竹外包装上标注的《燃放说明》和《安全警示语》,以正确的方法燃放。
七、点燃烟花爆竹后,燃放者应迅速移至安全位置。发生未燃、未响等异常情况时,不要马上靠近烟花爆竹,至

少要等15分钟后再去处理。

八、未成年人燃放烟花爆竹应当由其监护人或其他成年人陪同看护。
九、不得向人群、车辆、建筑物抛掷点燃的烟花爆竹,不得在建筑物内、屋顶、阳台燃放或向外抛掷烟花爆竹,不得妨碍行人、车辆安全通行,不要在窨井盖附近燃放,不要醉酒后燃放。
十、节日离家外出时,要关好门窗,防止烟花爆竹飞进屋内引起火灾,大风天气,请不要燃放烟花爆竹,否则容易引起火灾。
十一、燃放烟花爆竹后应及时清扫场地,发现余火应进行泼水灭火处理。



未成年人燃放烟花爆竹应当由大人监护



禁止文物保护单位燃放烟花爆竹



禁止在建筑物内、屋顶、阳台燃放或向外抛掷烟花爆竹

非法生产、经营烟花爆竹举报电话12350
非法运输、储存和燃放烟花爆竹举报电话110
举报违规燃放烟花爆竹,人人有责
省安全生产监督管理局宣

主编:符玉润 美编:陈海冰

关注烟花爆竹安全系列 4